
¤** Spm:Nf_Jun1 ** Planlegger du å sove ute i naturen i telt, i hengekøye eller under åpen himmel i sommer?

Celleinnhold:
Kolonne%
Chi2 nivå(W):5%

Kjønn Alder Landsdel Husstandsinntekt Utdanning

Total Mann Kvinne
15 - 24

år
25 - 39

år
40 - 59

år 60 år + Oslo

Øst-
landet
ellers

Vest-
landet

Midt
Norge

Nord
Norge

Under
500’

500 -
799’

800’ -
999’

Over 1
mill.

Ung-
doms -

skole
Videreg.

skole

Uni/
høyskole

lavere
gr.

Uni/
høyskole

høyere
gr.

Antall intervju 1007 564 443 133 258 339 277 115 402 247 137 106 155 194 112 358 82 328 326 271

Befolkning 2020 4393 2205 2188 1033 717 1420 1223 567 1763 1054 603 407 700 843 455 1404 477 1496 1334 1086

Ja 46 46 46 73s 62s 43 18∇ 41 46 47 43 54 36∇ 39∇ 49 55s 47 46 44 48

Nei 50 49 51 22∇ 34∇ 53 81s 52 50 51 52 44 59s 58s 49 44∇ 42 51 53 49

Vet ikke 4 4 3 6s 4 4 1∇ 7s 3 3 5 2 5 3 2 2∇ 11s 3 3 3

Ubesvart - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

** Spm:NF_Jun2 ** Hva irriterer du deg over når du er ute i naturen?

Celleinnhold:
Kolonne%
Chi2 nivå(W):5%

Kjønn Alder Landsdel Husstandsinntekt Utdanning

Total Mann Kvinne
15 - 24

år
25 - 39

år
40 - 59

år 60 år + Oslo

Øst-
landet
ellers

Vest-
landet

Midt
Norge

Nord
Norge

Under
500’

500 -
799’

800’ -
999’

Over 1
mill.

Ung-
doms -

skole
Videreg.

skole

Uni/
høyskole

lavere
gr.

Uni/
høyskole

høyere
gr.

Antall intervju 1007 564 443 133 258 339 277 115 402 247 137 106 155 194 112 358 82 328 326 271

Befolkning 2020 4393 2205 2188 1033 717 1420 1223 567 1763 1054 603 407 700 843 455 1404 477 1496 1334 1086

Forsøpling 50 47 53 41∇ 49 54 53 55 50 48 52 41 52 58s 55 51 31∇ 48 56s 53

Mygg/knott/fluer 18 18 17 31s 24s 14 7∇ 24s 18 17 15 13 11∇ 16 14 19 28s 18 15 15

Hundebæsj eller hundeposer 14 14 14 10 14 16 16 12 15 17 10 14 19 16 17 14 8 16 17 12

Vannscootere, snøscootere eller annen
motorisert ferdsel

7 7 6 0∇ 5 10s 9s 7 7 6 6 8 6 8 7 9 -∇ 4∇ 9s 11s

Løse hunder 7 8 6 4 6 8 8 6 6 7 7 11 6 7 5 9s 1∇ 8 9 5

Musikk eller annen støy fra andre 6 6 6 1∇ 7 7 7 7 5 7 3 6 6 6 8 7 -∇ 3∇ 8 9s

Insekter 5 4 6 13s 5 2∇ 1∇ 4 4 5 5 12s 6 2∇ 7 3 17s 4 4 3

Dårlig skilting og merking 4 5 3 6 4 2 4 3 4 5 3 3 6 3 7 3 -∇ 5 5 3

Stengsler i naturen 4 5s 2∇ 3 3 6s 2 5 3 5 2 3 6 4 4 5 -∇ 5 4 4

Folk/mye folk/folk som tar seg til rette/ikke tar
hensyn

3 4s 2∇ 3 3 4 2 6s 2 3 3 2 2 3 - 4 - 3 4 3

à
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Celleinnhold:
Kolonne%
Chi2 nivå(W):5%

Kjønn Alder Landsdel Husstandsinntekt Utdanning

Total Mann Kvinne
15 - 24

år
25 - 39

år
40 - 59

år 60 år + Oslo

Øst-
landet
ellers

Vest-
landet

Midt
Norge

Nord
Norge

Under
500’

500 -
799’

800’ -
999’

Over 1
mill.

Ung-
doms -

skole
Videreg.

skole

Uni/
høyskole

lavere
gr.

Uni/
høyskole

høyere
gr.

Vindmøller 3 3 3 -∇ 2 3 5s 1 2 4 5s 2 1 4 3 3 1 3 3 2

Menneskelige inngrep/ødeleggelser i naturen 2 2 1 0 2 2 3 2 1 2 3 2 1 2 3 1 - 2 3 2

Syklister 2 3 2 -∇ 2 2 4s 3 2 1 3 1 4 3 1 2 1 2 2 3

Dyr/rovdyr 1 1 1 - 0 1 2s 1 1 1 1 - - 3s - - - 1 1 0

Bruk av ild (bål/grilling/sigaretter etc.) 1 1 1 0 - 2 1 1 1 1 1 - - 0 4s 1 1 1 1 1

Kraftledninger/høyspentmaster 1 0 1 1 1 0 0 - 1 1 - - - 1 1 0 - 1s 0 0

Manglende vedlikehold/fasiliteter
(toalett/søppelkasser/dårlige veier etc.)

1 1 1 - 1 1 1 - 0 1 1 4s 1 2 1 0 - 0 1 2s

Avføring generelt/dopapir 1 1 0 - 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 - 1 0 0

Været 1 1 0 1 - 1 0 - 1 - 2 1 1 1 1 1 - 1 1 1

Flått 1 1 2 1 1 1 2 - 2 0 3 - 1 2 1 1 - 1 2 1

Turgåere 0 0 0 - 1s 0 - 1 - - 0 1 - 0 - 0 - 0 0 0

Joggere 0 0 0 - 1 0 - - 0 - - 1 - 0 - 1 - 0 0 0

Annet 1 2 1 3 1 1 1 4s 1 1 3 1 2 1 2 1 - 1 3s 0

Ikke noe/vet ikke 19 22s 16∇ 13∇ 18 18 24s 14 20 16 18 28s 24 11∇ 17 19 23 19 16 20

Ubesvart - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

**Sum 149 155 144 130 152 157 154 157 146 150 147 153 155 155 159 154 110 148 163 151
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